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Ata da 3ª reunião ordinária com os representantes dos Órgãos da Rede de 

Controle de Fiscalização dos recursos provenientes do Precatório do 

FUNDEF - Imperatriz/MA, realizada no dia 19 de março de 2020. 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de janeiro de 2020 (dois mil e vinte) às 15 horas 
(quinze) e 30 (trinta) minutos na sala do secretário municipal de educação, na 
Secretaria Municipal de Educação, situada à Rua Urbano Santos, 1627, terceiro 
piso, nesta urbe, realizou-se a terceira reunião com os representantes dos 
Órgãos da Rede de Controle de Fiscalização dos recursos provenientes do 
Precatório do FUNDEF - Imperatriz/MA. Estiveram presentes na reunião: 
Francisco Messias da Silva - representante do STEEI, Francisco Silvestre Silva 
Filho - Representante do CME, Cleomar Conceição da Silva - Representante 
da AGESMI, Jair Pereira da Silva - Representante da CGM, José Antonio Silva 
Pereira - sJcretário Municipal de Educação, Patrick Alves Madeira de Carvalho 
Representante da Procuradoria Geral do Município, Denner José Costa Reis 
representante da SEMED e CAS/FUNDEB, Nilcea Lúcia da Silva Medeiros 
Martinho - Secretária Adjunta de Educação, Gabriel Pereira da Conceição -
Coordenador do TI, Pedro Henrique Nunes - Engenheiro/SEMED, Rômulo Silva 
Andrade- Representante da Câmara Municipal de Imperatriz e Jair Pereira de 
Sousa - Representante da CGM. Como convidados/participantes para reunião 
estiveram presentes o senhor Adhemar Freitas Junior - Vereador e o senhor 
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José Wilson Ferreira Campos - Engenheiro da Empresa Franco e o senhor �----/ 
Cidson Franco, também da empresa FRANCO. O Secretário Municipal de 

/".'. 
Educação, José Antonio, apresentou aos presentes a pauta para a reunião - ....__;-----

prestação de contas dos serviços ora executados com os recursos do precatório 
do FUNDEF: atualização acerca das despesas executadas com recursos do 
Precatório do FUNDEF, aquisição de biblioteca, aditivos de reformas em 
andamento. Inicialmente foi passado a necessidade de implantar bibliotecas em 

� escola da Rede Municipal de Ensino. Foi questionado, pelo vereador Adernar 
Freitas, a falta de uma relação nominal dos livros que serão adquiridos por 
licitação para composição de acervo bibliográfico nas bibliotecas, portanto foi 
solicitado pelo Secretário de Educação que o Departamento Pedagógico da 

SEMED providenciasse tal relação a qual deverá ser entregue em um prazo de 
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da rede de fiscalização. Também quanto a aquisição de livros foi solicitada pelo 
Vereador que incluísse a Escola Bilíngue para recebimento de livros e 
construção de biblioteca. Quanto a situação de construção da Escola Municipal 
Santa Maria foi solicitada a alteração dos locais da cozinha e da sala de recursos, 
sendo necessário apresentação de uma planilha com essa alteração. Também 
foram dadas informações acerca da instabilidade do solo onde está sendo 
realizada a construção da Escola Municipal Santa Rita por parte da empresa 
contratada, a qual apresentou estudo do solo (FRANCO Engenharia); a empresa 
começou os trabalhos de construção e verificou essa impossibilidade, que seria 
a uma instabilidade de 5 a 6 metros; como necessidade foi feito a solicitação 
para que a SEMED oficie a SINFRA execução de laudo quanto a instabilidade 
do solo. O Vereador convidado Adernar Freitas, questionou o Contrato nº 

0906/2019 - SEMED, que tem por objeto a contratação de empresa 
especializada para aquisição de material permanente - centrais de ar já 
instaladas, no que se refere aos valores unitários de aquisição e instalação de 
tais equipamentos, a exemplo do item 1 do contrato onde o preço unitário é R$ 
2.490,00 (dois mil quatrocentos e noventa reais) uma central de 12.000 BTUs, 
diante dos argumentos da solicitação do Vereador Adernar Junior, foi requerido 
que a CPL se manifeste sobre as argumentações acima. Também, foi 
questionado pelo Vereador, a construção de bibliotecas ao invés de mais 
laboratórios de informática nas escolas; em resposta a Secretária Adjunta de 
Educação do Município, Professora Nilcea Lúcia, afirma que um projeto não 
inviabiliza outro, mostrando não só por parte da SEMED, mas o representante 
do STEEI e da AGESMI que acrescentaram a importância da biblioteca como� 
veículo de informação. Também levantado a necessidade de profissionais 
qualificados para trabalhar em bibliotecas e em laboratórios de informática. Ficou 
marcada também fiscalização às obras das Escolas Municipais: Tocantins, 
Edelvira Marques, Santa Rita e Mutirão; e aos residenciais Habitar Brasil e 
Sebastião Regis, in loco, no próximo dia 24 de março às 8H da manhã. Fica 
marcada a data de 31 de março de 2020, para a próxima reunião do FUNDEF. 
O Secretário Municipal de Educação, José Antonio Silva Pereira, deu por 
encerrada a reunião, e, não havendo mais nada a tratar, lavrou a seguinte ata 
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Imperatriz-MA, 1 9  de março de 2020. 

05. D er José Cost c!--ull:w"lcScsentante da SEMED e CAS/FUNDEB 
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Martinho - Secretária Adjunta de 

08. Patrick Alves Madeira,�e Carvalho Representante da Procuradoria Geral 
do Município 

09. Pedro Henrique 

,�f!.\Ld-�.epresentante do STEEI 

1 1 .  Romulo Silva Andrade - Representante da Câmara Municipal de 

Imperatriz�,�----

Como convidados/participantes: 

01.Adhemar Freitas Junior- Vereador 

- Engenheiro da Empresa Franco 
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